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A Xaptopuldakio / B MHXANIKOI A'KYKAOZ / Aoknoelg / [poetmiokomnnon

B° MHXANIKOI A" KYKAOX

AOKNOELG

MpoemoKkoTnon

BA7 EMNAITEAMATIKEZ TNQZEIZ - AZOAAEIA (£

EZETAZTIKH MEPIOAOZ BA7 BOYBAAIAHX

Q

Epwtnon: 1

Epwtnon: 2

BaBpoAoyia epwtnong: 0

Mola mpEmeL va €ivat n XwpnTLKOTN TwV AsEAPEVWVY TIETPEAALOELS WYV KATAAOLTIWY OE

mAoia amo 400 £wg 4000 K6poug:

Amavtnon
4 1 m3
(BaBpoAoyia: 1.40)
O 2 m3
(BaBpoAoyia: 0.00)
O 3 m3
(BaBpoAoyia: 0.00)

O 4 m3

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 3

ZxO0AL0

BaBuoAoyia epwtnong: 1.4
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ATO TOOOUG KOPOUG OALKIG XWPNTLKOTNTAG KAL AVW TIPETEL va epodLaldetal pe OFE (Oil
Filtering Equipment) ka0e TtAoio Ttou e§acaAifeL OTL OTIOLOSTIOTE EAALWSEG pPiypa Ttou
amoppintetal otn Oalacca mepLEXEL AASL £wG 15 ppm GTOV OYKO TOU VEPOU:

Amtavtnon ZXOAL0

O Avw TwV 100 KOPWV OALKIG XWPNTLKOTNTAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Avw TwV 250 KOPWV OALKNG XWPNTLKOTNTAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Avw TwvV 350 KOPWV OALKIG XWPNTLKOTNTAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Avw Twv 400 KOPWV OALKNAG XWPNTLKOTNTAG

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 4

ZtaBpeupéva TtAola Ttou §ev eKTEAOUV TTAOGEG amatteitat va €Xouv:

Amavtnon ZXO0AL0

O OFE (Oil Filtering Equipment)

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Ag€apevr] TTOU CUYKPATEL TLG OEVTLVEG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Incinerator gv AeLtoupyia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tirmote anod ta mapamnavw

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 5

Q
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To ZUoTnpa SLaxwpLoHOoL TIETPEAALOU VEPOU HE SLatagn PoELSOTIOLNONG KaL aUTOpatng
SLakomng dtav n CUyKEVTIPWON TMETPEAALOU Eival HEYAAUTEPN TWV 15ppm. TIPETEL va TO
SLtaBétouv MAoia mavw amo:

Amtavtnon ZXOAL0

4 10000 KOpouG OALKIG XWPNTLKOTNTAG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O 6000 KOpoug OALKNG XWPNTLKOTNTAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 5000 KOpoug OALKNG XWPNTLKOTNTAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 3000 K6poug OALKNG XWPNTLKOTNTAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 6 (£

To «BLBALo teETpeAaiou» TIPETEL VA TNPELTAL ATO:

Amavtnon ZX0AL0

~ NetpeAatoopa anod 150 KOPOUG Kat TTAVW.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O NMetpeAatoywopa amo 250 KOPOUG KAl TTAVW

(BaBpoAoyia: 0.00)

O doptnya ano 300 KGPouG Kat Ttavw

(BaBpoAoyia: 0.00)

) MetpeAaropopa amod 300 KOPOUG Kal TTAVW.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

v

Im
)
‘s

non: 7
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KaBe cupmtAnpwpévn oeAida tou BLBAiou NetpeAaiovu (Oil Record Book) mpémel va

UTIoypAaeTaL:

Amavtnon

O ATO TOV ApXLHUNXAVLKO TNG ETALPELQg

(BaBpoAoyia: 0.00)

O AT tov A’ Mnxaviko tou mAoiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

v A6 tov MAoiapxo tou TtAoiou.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Ao tov B Myaviko tou MAoiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwinon: 8 (¢

ZxO0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Molo amod ta MapakaTw £ivatl To ZXESLO0 AVILHETWTILONG EKTAKTOU TIEPLOTATLKOU puUTtAvVong

Amtavtnon
o I0PPC
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 SOPEP
(BaBpoAoyia: 1.40)
o IBTS
(BaBpoAoyia: 0.00)

O IBC

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 9

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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KaBe «BLBALo teTpeAaiou» SLatnpeitat HETA TNV TEAEUTALA EYYypaWn.

Amtavtnon
O MNa 6 xpovia
(BaBpoAoyia: 0.00)
O MNa 5 xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MNa 4 xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 MNa 3 xpovia.

(BaBpoAoyia: 1.40)

Epwtnon: 10 (¢

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

To TiLotomountiko IOPPC (International Oil Pollution Prevention Certificate) toxUeL:

Amavtnon

O MNa 2 xpoévia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MNa 3 xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MNa 4 xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ MNa 5 xpovia

(BaBpoAoyia: 1.40)

Epwtnon: 11

ZXO0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Napdaptnua ll: MpoAnyn pumntavong amo entBAaBeig oucieg. Mola katnyopia arno TG
Tapakdatw givat n MA€ov emkivduvn yua tn O6GAacca Kal Tnv avlpwrivn vyeia, omote
armayopeUvETal n amoppLPn Toug:

Amtavtnon ZXOAL0

O Katnyopia Y

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Katnyopia X

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Katnyopia Z

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Kapia anotig mapamdavw

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 12(¢

H Etjowa emiBewpnon pe Baon to ALeBvEg mLoToTOLNTLKO TIPOANY NG PUTtAaveng propei va

yilveu
Amtavtnon ZXOAL0
O 6 MNVEG TIPLV 1] HETA TNV ETIETELAKI
nuepopnvia
(BaBpoAoyia: 0.00)
O 5 HAVEG TIPLV I PHETA TNV ETETELAKN
nuepopnvia
(BaBpoAoyia: 0.00)
O 4 PVEG TIPLV ] HETA TNV EMETELAKI)
nuepopnvia
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 3 MNVEG TIPLV 1] HETA TNV ETIETELAKI)

nuepopnvia

(BaBpoAoyia: 1.40)
BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 13

KaBe TtAolo TTou KATAOKEVAOTNKE PETA TN 1.1.2007, TtpEmeL va SLaBEteL Statag§n avtAnong
Kal CWANVWOEWV Tou eEacpalileL otL og KaBe SeEapevn v TapapEveL mocotnta

KATAAOLTIWY HEYAAUTEPN TWV:

Amdavtnon

C4 75 It tng katnyoptag XY, Z.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O 85 It tng katnyoplag XY, Z.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 90 It tng katnyoptag XY, Z.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 95 It tng katnyoplag XY, Z.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwinon: 14 (&

ZxO0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

To Napaptnpa Il epappoletat cUpPWVa PE TLG SLEBVELG TIpOSLaYpaPEG:

Amtavtnon

O Ze Aola peTaopdag xudnv poptiouv

(Ba®poAoyia: 0.00)

4 Z& Aoia EPTIOPEVHATOKLBWTIWY

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Ze Aoia emLBatika

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Z& Aoia pUPOUAKA

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 15

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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ZRpavon-Tomob£tnon eTtkeTwy. OL SLACTACELG TOU orjatog ota EpmopeupatokLfwtia
(MeydAeg GUCKEUAGOLEG) TIPETEL Va Elval:

Amavtnon ZxOAL0
O 150 X 150 mm
(BaBpoAoyia: 0.00)

o 200 X 200 mm

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 250 X 250 mm

(BaBpoAoyia: 1.40)

) 400 X 400 mm

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 16 (£

ZUOKEUAOLEG TTOU TIEPLEXOUV EMILPBAABELG OUCLEG TIPETEL Va PEpouv cupavon:

Amtavtnon ZXOAL0

O Movo pe tnv cwotr Texvikn Ovopacia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Movo pe tnv cwotn Epmopikn Ovopacia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Mdvo av eivat @aldaccorog Puttavtrg

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Tnv Texvikn Ovopacia, tnv Eymopikn) Ovopacia Kat
OTL N oucia eivalt OaAdcoLog puTtavtig

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 17 &

Q
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Napdptnua V: Zteped Amtoppippata:

Amtavtnon ZXOAL0
~ ETtitpémeTtal n anoppln Tpo@ipwy Kat KAtaAoimwy
(popTtiou Tou S&v eival emBAafn yia to BaAdooio
nepLBAAiov

(BaBpoAoyia: 1.40)
O AmtayopeveTal n anoppLn tpowipwv Kat

KataAoimwyv poptiou Ttov S&v eival emBAapn yia to
OaAdacolo TtepLBAaiAov

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ETtLtpémetal n anoppudn pévo tTpo@ipwyv Kat
emBAaBwV oucLWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ETtLtpémeTtal n anoppldn tpo@ipwy, XNULKWY
OUCLWV Kal eTMLBAABWV OUCLWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 18 (¢

KaBe Sradikacia andppLyng, amotéppwaong N mapadoong o€ EUKOALEG UTTOSOXNG
Kataypdagovrat:

Amtavtnon ZXOAL0

O Zto BLBAio NetpeAaiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Zto BiBAio ATtoppLpypatwy

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Z10 npePoAGyLo Mnxavig

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Z& ékyupo MiotomonTLko

(BaBpoAoyia: 0.00)
BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 19

AAECMEVA N TEPHAXLOMEVA ATIOBANTA TPOWPILHWY ETILTPETIETAL VA ATIOPPLTTTOVTAL EVTOG
€L8KWV BaAaocoiwv tepLoXwV Xwpig va emnpeadouv to BaAdooro tepLBaiiov:

Amtavtnon ZXOAL0
O Amtootaon peyaAvtepn twv 5 Navtikwv MAiwv
amo TNV TTANGLECTEPN OKTI

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Amntootacn peyaAutepn tTwv 8 Navutikwv MAiwv
amo TNV TTANGLECTEPN OKTI

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Amtootaon peyaAltepn tTwyv 10 Nautikwv MiAiwv
amo tnv MANGLECTEPN AKTN

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Antootacn peyaAutepn Twv 12 Navutikwv MAiwv
amo tnv MANGLECTEPN AKTN

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 20 (¢

XnNULKA KaBapLOTLKA TIOU TIEPLEXOVTAL GTA ATIOTTAUHATA KATACTPWHATOG KL SEV
amoteAouv emBAaBeig oucieg yLa to Balacoro mepLBAaiAov:

Amtavtnon ZXOAL0

~ Amoppimrovtat ot 6AAacca o€ ETILTPETOPEVN
amoocTacH amo TNV aktn

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Agv amoppintovtat otn 6aAacca

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ZuAAgyovtal o€ As€apevn

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Timote amno ta mapamavw

(BaBpoAoyia: 0.00)
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BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 21 &

Amtayopevetal KAOe véa eyKataotacor £E0TIALGHOU TTOU TIEPLEXEL
uSpoxAwpowBopdavOpakeg (HCFCs):

Amavtnon ZXOAL0

O

A6 2005 Kat peta

(BaBpoAoyia: 0.00)

ATt6 2010 KaL peTA
(BaBpoAoyia: 0.00)
Ao 2015 Kat peta

(BaBpoAoyia: 0.00)

A6 2020 Kat peTa

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 22 (&

Katd tnv pdaon tng Kavong otnv pnxavr avavovtatl ta O&eidta tou Awtou (NOx) dtav:

Amtavtnon ZXOAL0

O

Mewwvetal n Bgppokpacia kadong

(BaBpoAoyia: 0.00)

Augavetal n Beppokpacia kavong
(BaBpoAoyia: 1.40)

MewwveTaL n TocoTNTA TOU Agpa KAatd tTnv
cdpwon

(Ba®poAoyia: 0.00)

Mewwvetat n toocétTnTa £YXUONG TOU
Kauocipou

(BaBpoAoyia: 0.00)
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BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 23 (&

Ta eMLTPEMOPEVA OpLA EKTIOPTIWYV 0&ELSLwV Tou AJwTtou (NOX) EvtacoovTal OE TPELG
Baduideg pe xapnAotepa opLa otn Badpuida lll o tAola:

Amavtnon ZXOAL0

4
Kataokevacpéva amod 2016 kat petda

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Kataockeuaopéva amod 2015 kat petd

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Katackevacpéva amod 2012 kat petd

(BaBpoAoyia: 0.00)

) Katackevaopéva amnd 2010 kat petd

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 24 (¢

Moleg amo TG TMAPAKATW ELVAL OL AUTNPEG TIEPLOXEG EAEYXOU EKTIOPTIWYV (ECA = Emission
Control Area):

Amtavtnon ZXOAL0
O Meooyerog Balacca, Maupn 6aAacoa, BopeLog
0dAacoa.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MeooyeLog 8adacca, Mavpn 6alacoa, Acia

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ BaAtikn BdAacca, Boperog Oalacoa, BopeLa
Apepkn

(BaBpoAoyia: 1.40)

https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseld=2514&preview=1 12/38


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2514&modifyAnswers=9475
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2514&modifyAnswers=9476

4/4/22, 1:09 p.pu. MarEdu eClass | B MHXANIKOI A" KYKAOZX | Mpoemiakdétnan

O BaAtikn OdAacoa, NotLog BdAacca, Notia APeEpLKN

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 25 (¢

To Seiypa Ttou Kaucipou Tou tapaAapBAavetatl He TNV METPEAEUCH GppayideTal Kat

Statnpeitac:

Amtavtnon ZXOAL0
4 Ma éva xpovo
(BaBpoAoyia: 1.40)
O Ma tpla xpdvia
(BaBpoAoyia: 0.00)
O Ma tecoepa xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ma Ttévte xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

I

Epwtnon: 26 (¢

AANayn £ppaTog TIPETIEL VA YIVETAL OE ATTOGTACH PEYAAUTEPN:

s

Amavtnon ZXO0AL0

O Twv 50 V.. (VAUTIKWV HLALWV) Ao tnv aktn
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Twv 100 V.p. (VAUTIKWV PLALWVY) aTto TNV aktn
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Twv 150 V.p. (VAUTLKWV PLALWV) amo tnv akti
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Twv 200 v.p. (VAUTLKWV MLALWV) attd Ttnv akti
(BaBpoAoyia: 1.40)
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BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 27 (¢

‘OAa ta Aoia Ttou XpnotLpotoLoUv avtaAAayr VEpoU £ppatog Oa TpEMEL OTIOTE Elval
Suvatodv, va poxwpouv otn dte§aywyn avtaAAayrg veEpou EPUATOG GE MEYAAN améotacn
atod tnVv TTANGLECTEPN OKTN Kal 6 vepd BdabBoug:

Amtavtnon ZXOAL0
O 100 pétpwv
(BaBpoAoyia: 0.00)
O 150 pétpwv
(BaBpoAoyia: 0.00)
O 180 pétpwyv
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 200 pétpwyv
(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 28 (¢

Noca pépn £xeL to «BLPALo TteTpEAaiou» :

Amavtnon ZXO0AL0
O Mépog 1, Mépog 2, Mépog 3, Mépog 4.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O Mé£pog 1, M€pog 2, Mépog 3.
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 Mépog 1, Mépog 2,
(BaBpoAoyia: 1.40)

O Mépog 1.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 29 (¢

KaBe TtAolo amo ocoug KOPOUG KaL TIAVW TIPETIEL VA SLABETEL SEEaPEVEG EMAPKOUG
XWPNTLKOTNTAG YLA TN GUYKEVTPWOT) TIETPEACLOELS WV KataAoimwy, availoya pE Tov TUTo
TWV HNXAVWVY KAL TO HKOG TWV EKTEAOUHMEVWYV TIAOWV.

Amavtnon ZXOAL0

) 100 K.0.X (KOPOL OALKIG XWPNTLKOTNTAG) KAL TTAVW
(BaBpoAoyia: 0.00)

O 200 K.0.X. (KOpOL OALKIG XWPNTLKOATNTAG) KAl TTAVW
(BaBpoAoyia: 0.00)

v 400 K.0.X. (KOPOL OALKIG XWPNTLKOTNTAG) KAl TtAvw
(BaBpoAoyia: 1.40)

O 600 K.0.X. (KOPOL OALKI G XWPNTLKOTNTAG) KAL TTAVW
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 30 (&

Ou EldkéG EmBewprioeLg MAoiwv yivovral:

Amtavtnon ZXOAL0

O YToxXpEwWTLKA povo ota As§apevomiola

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ YTIoOXpEWTLKA o€ OAa tTa TAoia.

(BaBpoAoyia: 1.40)

) YToXpEWTLKA pOvo ota EmBatika kat
KpouadiLepomAoLa

(BaBpoAoyia: 0.00)

O YTIOXPEWTLKA HOVO oTa popTnyd Kat AsEapevomiola

(BaBpoAoyia: 0.00)
BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 31«

Napdaptnua l: MpoAnyYn pumaveong arnod eTtpeEAaLo. AeEAPEVEG TIETPEAALOELS WV
KataAoinwv. NMpodLaypayeg. ZnPeEiWOE TO CWOTO:

Amtavtnon ZXOAL0
O OL GWANVWOELG TWV SEEAPEVWV ETILTPETIETAL VA
€xouv amneuBeiag cUvSeon e§wtepLka Tou AoLOU.
(BaBpoAoyia: 0.00)

O OL GWANVWOELG TWV SEEAPEVWV SEV ETILTPETETAL VA
€xouv aneuBeiag cUvSeon Pe TNV TPOTUTN oUVSEEDN

aroppupng.
(BaBpoAoyia: 0.00)

) OL CWANVWOELG TWV SEEAPEVWV ETILTPETETAL VA
g€xouv amnevbeiag ouvdeon e§wtepLKA Tou TTAOLOU
EKTOG TNG TIPOTUTING CUVSESN G amoppLyng.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ OL GWANVWOELG TWV SEEAPEVWV SEV ETILTPETETAL VA
€xouv aneubeiag cUvEeon eEWTEPLKA TOU TTAOLOU
€KTOG TNG IPOTUTING CUVSEECNG amoppLyng.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 32 (¢

KpLtiipLa yLa Tov UTTOAOYLOHO TNG XWPNTLKOTNTAG TWV SEEAMEVWV TIETPEAALOELSWV
KATAAOLTIWVY. ZNUELWOE TO CWOTO:

Amavtnon ZXOAL0

4 Hpepriola katavaAwon Kaucipou

(BaBpoAoyia: 1.40)

O NepWHEVEG ZEVTIVEG KATA TNV SLAPKELA TOU
Ta&LsLou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Kakn AeLtoupyeia tng Koprag Mnxavig

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O AeLtoupyia pe téAeLa kavon tou A€Bntog

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 33 (¢

ATIO TIG Mapakdtw dLadikacieg mola Sev avaypawetal oto BiBAio Netpeiaiovu.

Amavtnon ZXOAL0

O AdBeon kataloimwy TeTpeAaiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Autopatn anoppndn f HE SLawopeTkd TpoTIo SLAbeon
OEVTIVWVY pnxavootaciou
(BaBpoAoyia: 0.00)

) Katdotaon tou cuotApatog mapakoAoubnong kat
eNEyxouL amoppnPng etpeAaiou
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Hpepriola katavdAwon TetpeAaiou katd tn SLApkeLa
AgLToupylag TNG Unxavng

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 34 (¢

ATroppieLg amo Xwpoug poptiou SeEAPEVOTIAOLWY. ATIO TLG TIAPAKATW 4 ETMLAOYEG
onpeiwoe tn owotn:

Amtavtnon ZxOAL0

O EmtLtpémetal Kabe andppn meTpeAaiou N
EAALWSEOUG PiyHaTog amo XwpPo PopTiovu HEca OE
EL8LKEG OaAAOOLEG TIEPLOXES.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 EmLtpEmeTal amoppLPn KTOG ELSLKWVY BaldocoLwv
TIEPLOXWV OE ATOCTACH MEYAAUTEPN TWV 50 V.. amnod
TNV MANCLEGTEPN AKTI) OTAV TO TTAOLO KLVELTAL GTOV
T(POOPLGHUO TOU.

(BaBpoAoyia: 1.40)
O EmtLtpémetal anoppLn VoG eLSLKWV BaAdooLwv
TIEPLOXWV OE ATOCTACH HEYAAUTEPN TWV 50 V.Y. Ao

TNV MANCLEGTEPN AKTI OTAV TO TTAOLO KLVELTAL GTOV
T(POOPLGHO TOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Agv eTILTPETETAL ATIOPPLYP I EKTOG ELSLKWV
OaAACOLWYV TIEPLOX WYV CE ATIOGTACH MEYAAUTEPN TWV

50 v.p. amod tnv TANGLEGTEPN AKTN 0Tav To TTAoiLo
KLVELTAL OTOV T(POOPLGHO TOoU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 35

ATroppilELG amo XwpPoug poptiou SEEAMEVOTIAOLWY. ATIO TLG TIAPAKATW 4 ETMLAOYEG
onMeiwoe tn cwWotA:

Amavtnon ZXOAL0

~ O puBpoG anoppLPng v mpEmel va urtepPaivel ta
30 It/v.p. (Altpa avd vauTtiko piAl) otav to tAoio
KLVELTOL OTOV TTPOOPLGHO TOU

(BaBpoAoyia: 1.40)
O O puBpoG amoppLyPng Sev TIPETEL va uTtEpPaivel ta

30 m3 /v.p. (KUBLKA PETPaA aVA VAUTLKS piAL) 6tav to
TAOLO KLVELTAL GTOV TIPOOPLOHO TOU

(BaBpoAoyia: 0.00)
O O puBpog anoppLdng v pEmel va untepPaivel ta 3

m3 /V.J. (KUBLKA PETPaA avd VAuTLKO piAL) étav to
TTA0OLO KLVELTOL GTOV TIPOOPLOUO TOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O O pubpoG amoppLyPng v pEmel uttepPaivel ta 50
It/v.p. (Altpa avd vautiko piAl) 6tav to mAoio
KLVELTAL OTOV TIPOOPLGHO TOU

(BaB®poAoyia: 0.00)
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BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 36 (¢

ZXE€8L0 AVILPETWTILONG EKTAKTOU TIEPLOTATLKOU pUTIAvVonG. O TTAoiapxog TIpETEL:

Amtavtnon ZXOAL0

O Na EKTLPHAOEL TNV KATACTPOYN KAl va KpiveL eav
HMTOPEL VA AVTLHETWTILOTEL PE TA PECA TOU TTAOLOU
pE eEwtepLkn BornbeLa

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Na {ntriioeL pétpnon otabung otig Se§apeveg
(popTiou Kal KAUGLpWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ ElvalL cwoTtEG oL EVEPYLEG a. Kal .

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Agv eival cwWOTEG oL EVEPYELEG a. Kal B.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 37 (&

ATIO TLG TTAPAKATW ETILAOYEG TIOLEG I TtoLa S€V LoYUVEL. ATt autég tou o Kwsikag IBC
(International Bulk Chemical Code) opileL:

Amavtnon ZXOAL0
O Tov TUTo §€§AMEVOTIAOLOU TIOU UTIOPEL VA HETAPEPEL
KaOe vypn emBAapn ovcia
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ Tov TUTO TNG KUPLAG PNXAVHG TIPOWONG KAL TNV LOXV
TWV NAEKTPOUNXAVWV
(BaBpoAoyia: 1.40)
O T amattioeLg eEagpLopol Se§apevwy Kat
aviyveuong agpiwv

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Toug KLVSUVOUG TOU (pOoPTLou yLa TNV acPaAleLa
TTA0LOU KaL TIPOCWTILKOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 38 (&

Antoppyn otnv 6dAacoa cUPPWVa PE TLG ATtAttAoeL tapaptipatog lll. Mowa amno tig
TIAPAKATW EVEPYELEG ELVAL N CWOTH.

Amavtnon ZXOAL0

O H antéppLn otn 6AAACOU GUGKEVACHEVWV
eMBAABWVY OUCLWV SEV ETILTPETETAL AV KaAL Eivat
ATIOAUTWG ATIAPALTNTO yLa TNV ACPAAELA TOU TTAOLOU
1 tTn SLtdcwon avlpwrivng {wng

(BaBpoAoyia: 0.00)
~ H antéppln otn 6AAAGOA GUGKEVACHEVWV
eTPBAABWVY OUCLWV ETILTPETETAL OTAV ELVAL

amoAUTWG amapaitnTo yLa tnv acpdaleLa Tou TtAoiou
1 TN Sutdcwon avlpwrivng {wng

(BaBpoAoyia: 1.40)
) H améppyn otn BdAacoa x0énv emBAaBwv oucLwv
Sev eTLTpEMETAL AV KAl Eival amoAUTwG arapaitnto

yla Tnv ac@pdaAeLa tou TtAoiou 1 tn Stdcwaon
avBpwtvng {wng

(BaBpoAoyia: 0.00)

) H anéppyn otn BdAacoa x0&nv emBAafwv oucLwV
ETILTPETETAL OTAV ELval ATTOAUTWG ATTAPALTNTO yLa
TNV acPdaieLa Tou TAolou 1 Tt Stacwan avepwrvng
Cwng
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 39 (&

ATtoppun AUpATWVY CUHPWVA PE TLG TEpoSLaypaeg tou IMO. Moila aro TLg TapakaTw
EVEPYELEG SEV ETILTPEMETAL:
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Amtavtnon ZXOAL0

O AUpata Tou TtoAtoTtoLOnkKav Kat armtoAvpavenkav
MEYaAUTEPN TWV 3 V.. (VAUTLKWYV HLALWYV) aro tnv
TANGLECTEPN AKTH

(BaBpoAoyia: 0.00)
4 AUpata tou ToAtoTmoljOnkav Kal Sv

arnoAvpavenkav peyalvtepn tTwv 10 V.. (VAUTIKWY
HAiwV) amo tnv MANCLEGTEPN AKTH

(BaBpoAoyia: 1.40)

O AUpata xwpic emeepyaocia peyalvtepn tTwv 12 v..
(VauTikwv pAiwv) amo tnv aktn
(BaBpoAoyia: 0.00)

O O puBpOG amoppLPnG AUPATWY EYKPLVETAL ATIO TNV
apxn cupwva PE TG podLaypawég tou IMO

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 40 (¢

Mowa eival n cwotn n oepa eyypawng oto BiBAio MetpeAaiov pLag evépyeLag oto

HNXavVOOoTAGLO ATtO TOV UTLEUOUVO PNXAVLKO:

Amtavtnon ZXOAL0

O Code Letter (Kwbkoé ypdupa) - tem Number (AUEwv ap) -
Date (Huepopnvia) - Record of operation (Meptypagn
AeLtoupyLwv) / signature of officer in charge (Ymoypagn
utteLBLVOU A§LwpatikoU)

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Item Number (AUEwv ap) - Date (Huepopnvia) - Code
Letter (Kwéiko ypdaupua) - Record of operation (Meptypagn

AeLtoupyLwv) / signature of officer in charge (Ymoypagn
utteLBLVOU A§LwpatikoU)

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Record of operation (Meplypagn AsLtoupyLlwy) / signature
of officer in charge (Ymoypar urteuBuvou ALwWPaATLKOU) -

Code Letter (Kwdkod ypdpupa) - tem Number (AUEwv ap) -
Date (Hugpopnvia)

(BaBpoAoyia: 0.00)
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~ Date (Huepopnvia) - Code Letter (KwdLko ypaupa) - Item
Number (AUEwv ap) - Record of operation (Meptypagn
Asltoupywv) / signature of officer in charge (Ymoypapn)
utteUBUVOU AfLwpatikoU)

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 41 &

H mepLektnkoTnTa o€ Oeio ota meTpéAara Aolwyv peTd tnv 1n lavouapiou 2020 TpEMEeL:

Amtavtnon ZXOAL0

O Na aveépyovtia o€ 3,50%

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Na avépyovtal o€ 2,50%

(Ba®poAoyia: 0.00)

O Na avepyovtal o€ 1,50%

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Na avépyovtat o€ 0,50%

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 42 (¢

Ta opLa mepLEKTNKOTNTAG O BElo oTa METpEAALA TTAOLWV TTOU EPappofovTal OE TIEPLOXEG
€AEyxou ekmopuTwyv Beiov amo 1n lavouapiou 2015:

Amavtnon ZxOAL0

4 MpéemeL va etvat 0,10%

(BaBpoAoyia: 1.40)

O MpéemeL va ivat 0,40%

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Mpémet va eivat 0,50%

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpéemeL va eivat 1,00%

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 43 (&

Texviko pakeAo NOx cUppwva pe tov Texviko Kwdika NOx 2008:

Amtavtnon ZXOAL0

4 MpéemeL va exouv ta TAola Pe LoxL mavw anod 130 KW

(BaBpoAoyia: 1.40)

O MpéEmeL va €xouv Ta TAola pe LoxL avw amod 230 KW

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpéemeL va xouv Ta TAola Pe LoxL mavw ard 150 KW

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpéEmeL va €xouv Ta TAola Pe LoxL avw amod 230 KW

(Ba®poAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 44 (¢

OL (pOPTOEKPOPTWOELG 0 Se§apevomAoLo avaypdpovrat:

Amtavtnon ZXOAL0

O 2to BiBAlo Metperaiou Mépog |

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Zto BiBAlo MetpeAaiou Mepog I

(BaBpoAoyia: 1.40)

O 210 HuepoAoylo Mépupag

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Tirote amo ta mapanavw

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 45

Mowa ovopadoupe Mpoypappatiopévn Zuvtrpnon:

Amavtnon ZXO0AL0

O Tnv ZuvtrpNon TIoU KAVOUKE YETA aTto Karmota PAARN.

(BaBpoAoyia: 0.00)

) Tnv MpoANTTIKr Zuvtrpnon TPV KAELOEL TLG WPEG
AeLToupylag Eva pnyxavnua

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Tnv MpoANTTIK ZuVTpnon oTLG WPEG AsLToupyla
oUPPWVA JE TOV KATAOKELAOTN

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Tnv Zuvtrpnon mou Tipoypappatioupe YT amo KamoLa
BAGBN evog pnxavipatog

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 46 (¢

MepLoxr Tou elvat auoTnPOATATH OTLG EKTIOUTIEG agpiwv pe NOX:

Amavtnon ZXO0AL0

O Meploxn Mavpng BdAacoag

(Ba®poAoyia: 0.00)

O Meploxr) Meooyeiou Baldoong

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Meploxr Bahtikrg 6dhacoag

(Ba®poAoyia: 0.00)
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4 Meploxn BaAaoong BopeLlag APePLKAG

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 47 ¢

OL CWANVWOELG TWV AEEAPEVWV TIETPEAULOELSWV KATAAOLTIWV:

Amavtnon ZxOAL0
O Eritpémnetal va €xouv ameubeiag oUvSeon eEWTEPLKA TOU
mAolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Aev eTiLTpEMETAL VA £X0UV ameuBelag ouvdeon eEwTEPLKA
Tou TAoloU

(BaBpoAoyia: 1.40)

O YTIapxeL Suvatotnta va €xeL oUVSEON Kal EEWTEPLKA TOU
TAolou Kat pe TpoTuTn cuvdeon anoppuhng

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tirote amo ta mapamnavw

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 48 (¢

OL CWANVWOELG TWV AEEAPEVWV TIETPEACLOELSWV KATAAOLTIWV:

Amavtnon ZXO0AL0

O MpéEmeL va cuvdeovtal JOVo PE TLG CWANVWOELG TWV
AgEapevVWY CEVTLVWV TOU pnyavootaciou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MPETEL VA OUVSEOVTAL HE TLG CWANVWOELG TwV AgEapevwy
OEVTIVWV OAAA KaL PE TNV Ypauun tou Incinerator.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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MpemeL va ouvdedvTal JOVO PE TLG CWANVWOELG TWV
AeEapevwy Katakdbiong metpeAaiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

MPETEL VA CUVSEOVTAL E TNV CWANVWON TIPOC TOV
TPOTUTIO CUVSEECHO UTIOSOXNG atoppLPng

(BaBpoAoyia: 1.40)

Epwtnon: 49 (¢

O Asgapevég NeTtpeAaLoeLSwY KataAoimwyv:

Amtavtnon

1

Mpémet va SltaBetouv Lk Toug avtAia yia tnv
avappod@non Twv Kataholmwy

(BaBpoAoyia: 1.40)

Aev TipemeL va SLabBEtouv SLkr) Toug avtAla yia tnv
avappod@non Twv Kataholmwy

(BaBpoAoyia: 0.00)

MpéemeL va SlabEtouv popntr avtAla yla tnv
avappod@Non Twv KAataholmwv.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Tirote amo ta mapanavw

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 50 (¢

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

H xwpntikétnta twv sapevwyv Kataloinwyv o€ mAoia mavw amnod 4000 K.o.X.:

Amtavtnon

O

Mpéemet va elvat mavw 8 kuBLka petpa (m3)

(BaBpoAoyia: 0.00)

ZXOAL0
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O Mpemet va elval tavw 6 KUBLKA petpa (m3)

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpéemeL va elvat mavw 4 KuPLkd pétpa (m3)

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ MpémeL va lvat Tavw 2 KUPLKA pétpa (M3)

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 51

H mapalapr tetpeAaiov (Bunkering) og §e§apevomAoLo Kataypapetat:

Amtavtinon ZxOAL0

O 2TO NUEPOAOYLO TNG MEYupag

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 2to BiBAio MetpeAaiou Mepog |

(BaBpoAoyia: 1.40)

O 2to BiBAio Metperaiou Mépog Il

(Ba®poAoyia: 0.00)

O Aev kataypd@etat aA\d uAdooovtal oL arodeiSeLg
TtapaAaBng e OAa ta Sedopéva.

(Ba®poAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 52 (¢

H mapaAafn Attavtalaiwv o€ poptnyo AoLo Kataypapetat:

Amtavtnon ZXOAL0
~ 2to BiBAlo Metperaiou Mépog |
(BaBpoAoyia: 1.40)
O 210 HpepoAoyLo tng Mepupag
(BaBpoAoyia: 0.00)
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O 2to BiBAlo Metperaiou Mepog

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Aev &ev kataypd@etal aAd QUAGoooVTaAL O PAKEANO OL
amnodei&elg oL amodel&elg mapalapng

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 53¢

ATroppilELG amo XwpPoug popTiou SeEAPEVOTIAOLWY. ATIO TLG TIAPAKATW 4 ETLAOYEG
onpeiwoe tn cwotn:

Amtavtnon ZXOAL0

O To cuotnua SLaBETeL KataypapLko yla tocotnta
amoppuPng oe m3/n.m. avaloya Pe tnv Loxutng HNxavng

(BaBpoAoyia: 0.00)

O To cuotnua SLaBETeL KataypapLko yla tocotnta
amoppuPng os tons/n.m. avaoya Pe TNV YwpnTkotnta

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 To cuotnua SLaBETEL KAaTaypapLKo yLa CUVEXH Kataypagn
ToU puBbpoL andéppudng oe It/n.m.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O To cuotnua SLaBETEL KAaTtaypapLKo yLa CUVEXH Kataypagn
Tn¢ Ttieong o€ bar tng anopputtdpevng ToodTnTaAG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 54 (¢

OL Se€apeveg NetpeAaLlodwy KataAoimwyv:

Amavtnon ZxOAL0

~ MpémeL va SLabETouv OepPavTikeg SLATAEELg

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O Aev TIpETIEL VA SLaBETOUY BEPPAVTLKEG SLATAEELG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Av LaBetouv r) Sev SLagAetouv e€aptatal amo tnv
etalpela

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tirote amo ta mapanavw

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 55 (&

H kataypagn anoppiPewyv amo Xwpoug poptiou AsEapevoTtAoiwy:

Amtavtnon ZXOAL0

O duAdooeTal yLa 6 xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ duAdooeTal yla 3 xpovia

(BaBpoAoyia: 1.40)

O duAdooetal yla 4 xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O duAdoosTal yla 5 xpovia.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 56 (¢

ZXE610 QVTLHETWTILONG £KTAKTOU TIEPLOTATLKOU pUTIAVCTG O TTAOLAPXOG TIPETIEL:

Amtavtnon ZXOAL0
~ Na €L60TIoLoEL APESA TO KEVTPO CUVTOVLOHOU SLACWONG
(BaBpoAoyia: 1.40)
o Na TepLpeveL 08nyeileg amo tnv etatpeia
(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Na avTlgeTwioEL TNV puTtavon tng BaAacoag Pe ta peoa
TOou TAoLoU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Na avaBéoel otov uttotAolapyo tnv dlaxelplon tng
Kataotaong

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 57 (&

Ou Eldkég EmBewprioeLg NMAoiwv yivovral:

Amtavtnon ZXOAL0

O Movo ota AsgapevomioLla

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 YTIOXPEWTLKA O€ OAA TaA TIAOLa

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Movo ota EmBatikda kat Kpouadlepomioila

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 2Ta YopTnyd Kat AsEapevomiola

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 58 (¢

Mia amo tig 4 Neploxég eAéyxou ekmopumtwv ECAs (Emission Control Areas) eivat:

Amavtnon ZXO0AL0

~ H BaAtikr) BdAacoa

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H Maupn 6dAacoa

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O H Meooyelog ©dhacoa
(BaBpoAoyia: 0.00)
O H Maupn 8dAacoa kat n MeooyeLog

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 59 (¢

‘Otav apaAapBavoupe Aadta o€ BapéALa | pmota:

Amtavtnon ZXOAL0

O Arntatteital n eyypagr) toug oto BiBAlo MetpeAaiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Aev amtatteltat n eyypagr) toug oto BiBAlo Metperaiou

(BaBpoAoyia: 1.40)

O MpéemeL va eyypagpolv oto BBALo Metpehaiou Mepog I

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpéemeL va eyypapoUlv oto BiBAlo MEpupag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 60 (¢

Me to Incinerator TpEmeL va elvat e§oLKELWPEVOL Kal va yVwpi{ouv KaAd To XELPLOHO Tou:

Amtavtnon ZXOAL0

O Movo o0 A" MnYavikog

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Movo o B Mnxavikog

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Moévo o A" kat o B' Mnyavikot

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 ‘OAot ot AgLlwpatikol Mnxavng
(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 61

MNa tnv emavékdoon tou IOPPC (International Oil Pollution Prevention Certificate) mowa
emOewpnoN €lval n emKpATESTEPN:

Amtavtnon ZXOAL0
O H etriola emBewpnon
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ H mteplodikn emBewpnon
(BaBpoAoyia: 1.40)
O . Hevéildueon embewpnon
(BaBpoAoyia: 0.00)
O H apxlkn embBewpnon
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 62 (¢

MpoAnyn pumtavong anod eniBAaBeic ovoieg Katnyopia Y. Mota amod tig mapakatw
ETILAOYEG LOXUEL:

Amtavtnon ZXOAL0

4 Ouoleg ou amoteAouv kivéuvo yla tnv avBpwrivn vyeia
Kat tnv 6d\acoa
(BaBpoAoyia: 1.40)

O Ouoleg mou amoteAolv kivéuvo Povo tnv avpwrivn
uyela

(Ba®poAoyia: 0.00)
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O Ouoteg ou amoteAouy kivéuvo yla tnv 6dhacoa aAAa
OXL yLa tnv avBpwrivn uyela

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Ouoleg Ttou eTLRBAPUVOULV YEVIKWG TO TEPLBAAOV
(BaBpoAoyia: 0.00)
BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 63 (¢

MpoAnyn pumavong amnod eniBAapeig ovoieg Katnyopia Z. Mola arno TG mapakatw
ETILAOYEG LOXUEL:

Amtavtnon ZXOAL0
O Ouoleg Tou amote oV PeyAAo kivéuvo yla tnv
avBpuwrtvn vyela

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ouoleg ou amoteAouv peydAo kivéuvo yla tnv Balacca
aAAG OxL yLa TNV avBpwrivn uyela

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Ouoleg ou emPBapuvouy emikivéuva to mepLBaAiov

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Ouoleg Tou amoteAolV PIkpd Kivsuvo yla tnv
avBpwrivn uyela kat tnv BdAacoa

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 64 (&

O Kwéwkag IBC (International Bulk Chemical Code) Opiget:

Amtavtnon ZXOAL0

O Tov TuTo Tou AegapevomAoiou TIoU PTTOPEL va PETaPEPEL
KdBe uypn emBAaBn oucta

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Toug KLv8UVOUC TOU popTiou yLa TtV ac@dAela TAolou
KAL TIPOCWTILKOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TLG amaltroeLg eEaEPLOPOU SeEaPEVWVY Kal avixveuong
agplwv.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 ‘O\a ta apandvw

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 65 (¢

O Kwéwkag IBC (International Bulk Chemical Code) OpigeL:

Amavtnon ZxOAL0

4 Fa TNV KATamoAEPNon TG TUpKayLag

(BaBpoAoyia: 1.40)

O La TNV €MLOKEUN TNG PNXAVAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ma tnVv arokatdotaon PAAPRNG twv D/Generator

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tirote amo ta mapanavw

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 66 (¢

MNa tnv anéppLPn EPUATOC ATIOTIAUMATWY SEEAPEVWV 1] KATAAOLTIWY OUGLWV TNG
Katnyopiag X, Y, Z mpoPAEmeTaL:

Amavtnon ZXO0AL0
O To mAolo va KLve{tal otov TIpooPLoUO ToU HE Tayutnta 3
KOUBouUg

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O To mAo(o va Kiveltal otov ipoopLoPO Tou JE Taxutnta 5
KOUBoUG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O To TAolo va Kiveltal otov IpoopLoPO Tou JE Taxutnta 6
KOUBoUG

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 To TAo{o va Kiveltal oTtov TIPooPLOPO TOU JE TaxuTtnTa
TOUAGYLOTOV 7 KOPBOoUG

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 67 (¢

H AtoppLn KataAoimwy amomAUPATWY Katnyopiag X avaypagetat:

Amtavtnon ZXOAL0

O 2to BiBAlo MNetperaiov

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ 210 BiBAio Poptiou

(BaBpoAoyia: 1.40)

O 2to BiBAlo Atopprppdtwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 210 HpegpoAdylo Mnxavig

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 68 (¢

Zjpavon-TomoB<tnon eTikeTwy. OL SLacTAcELG TOU ojpatog ota BapéAia, Soxeia kal og
AAAEG TETOLOU PEYEODOUG GUCKEVAGCLEG TIPETIEL VA Elval:

Amtavtnon ZXOAL0

O 50 X 50 mm

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O 60 X 60 mm

(BaBpoAoyia: 0.00)

) 80X 80 mm

(BaBpoAoyia: 0.00)

« 100 X 100 mm

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 69 (¢

Napdaptnpa V. Ta Zteped anoppippata xwpidovria:

Amavtnon ZxXOAL0

O 2e 10 Katnyopleg

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ye 12 katnyopleg

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Te 9 Katnyopleg

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Y& 6 katnyopleq

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 70 (¢

Mtutkeg opyavikég oucieg VOCs (Volatile Organic Compounds) . Kata tnv évapgn tng
PoOpTWONG SLapevyouv:

Amtavtnon ZxOAL0
O Atpol poptiou tng ta&ewg 5%
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Atpol poptiou tng tagewg 10%
(BaBpoAoyia: 0.00)
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Atpuol poptiou TG Ta&ewg 15%
(BaBpoAoyia: 0.00)
Atpol poptiou tng ta&ewg 20%

(BaBpoAoyia: 1.40)

Epwtnon: 71 &

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ASELEG CUOKELAGLEG TIOU £X0UV XPNOLHOTIOLNOEL yLa TNV peTayopd emLBAABWY OUCLWV SV
fswpouvtal tAEov emtLBAaBeis:

Amavtnon

O

v

ZWoto
(BaBpoAoyia: 0.00)
NdBoc¢

(BaBpoAoyia: 1.00)

Epwtnon: 72

ZXO0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1

ZApavon-ToToO£TNON ETLKETWVY. ZUCKEVAOCLEG ME HLKPEG TEIOGOTNTEG EEALOVVTAL TWV
ATALTGEWV Cpavong:

Amavtnon

«

O

v

™

TWwoto
(Ba®poAoyia: 1.00)
NdBoc¢

(BaBpoAoyia: 0.00)

Q

n:73<&

ZXO0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1
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4/4/22, 1:09 p.pu. MarEdu eClass | B MHXANIKOI A" KYKAOZX | Mpoemiakdétnan

1. KOs tAoio mpEmeL va SLafétel Se§apevEG ETTAPKOUG XWPNTLKOTNTAG yLa TN
CUYKEVTPWON TETPEAALOELS WV KATAAOLTIWY, AVAAOyad PE TOV TUTIO TWV PNXAVWVY KAl To
HKOG TWV EKTEAOUHMEVWV TIAOWV. ATto Ttocoug K.O.X. Kat avw:

Amtavtnon ZXOAL0

O OALKNG xwpntikotntag 100 KOpwWVY Kat avw

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OALKN ¢ xwpnTtikoTtnTag 200 KOPWVY Kal avw

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OALKN G xwpntikoTtnTag 300 KOPWV Kal Avw

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ OALKN ¢ xwpntikotnTag 400 KOPWVY Kal avw

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZuVoALKN BadpoAoyia docknong: 100.00
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